Magyar Elektrotechnikai Egyesület


ELNÖKSÉGI BESZÁMOLÓ
a 2009. május 23-i KÖZGYŰLÉSRE

Tisztelt Közgyűlés!

Kedves Kartársak!

A MEE elnöksége az Egyesület 2008. évi munkájáról számol be Önöknek
A 2008-as esztendőt a stabilizáció évének is nevezhetnénk Egyesületünk életében. A 2007-ben elhatározott módosítások bevezetése és kiteljesítése jelentette az újszerűséget az Elnökség és az egyesületi szervezetek életében, miközben az éves programból nem maradhattak ki a hagyományos rendezvények sem.
A 2007-ben elindított „Megújulási Program” két éve alatt számos célkitűzés teljesült, vannak azonban olyan területek is, ahol nem értékelhető az előrehaladás.
Tisztelt Közgyűlés!

A korábbi évek gyakorlatának megfelelően az Elnökség beszámolóját az előző évi Küldöttközgyűlési- és az elmúlt időszak Elnökségi határozatok végrehajtásának ismertetésével kezdem.

1. Közgyűlési határozatok végrehajtása: 

A 84. Közgyűlésen nem születtek kiemelt végrehajtást igénylő határozatok.
A 2007. évi határozatok végrehajtása 2008-ra adtak számos feladatot az alábbiakban idézett határozat szerint:

„Az Elnökség köteles gondoskodni arról, hogy azon tagjai az Egyesületnek, akik 2007. május 19-ét megelőzően az új szabályozás szerint regisztrálásra nem jogosult szervezeti egységnél kerültek regisztrálásra, valamely, a tag által választott szervezeti egységnél regisztrálásra kerüljenek. A korábban őket regisztráló szervezeti egységnél (pl. szakosztály, nem jogi személyiségű társaság) fennálló regisztrációjuk megszűnik. Az érintett tagoknak 2008. március 31.-ig kell regisztrálniuk. A regisztrációt elmulasztó tagok részére az Elnökség ajánl fel területi szervezetet regisztráció céljára 2008. április 30-ig. Amennyiben a tag az Elnökség írásbeli felszólítása ellenére sem regisztrálja magát, az erre jogosult területi szervezeti egységnél 2008. június 1.-ig, tagsága megszűnik. 

17.3. A 2006-ban szakosztályoknál, nem jogi személyiségű társaságoknál regisztrált tagok által választott küldöttek akkreditációja megszűnik. Küldöttek választásáról az érintett tagokat befogadó szervezetekben 2008. április 30-ig kell gondoskodni, figyelembe véve a 7.1. szerinti korlátozást 

A feladat- különös tekintettel a tagnyilvántartó rendszer megváltoztatására – nehezen haladt és teljesen nem zárult le. Az új tagnyilvántartó rendszer használata a vártnál nagyobb nehézségekkel indult el és ma sem tekinthető teljesnek. Jelentős számú tagunk van, aki tagdíjhátralékban van, felkutatása körülményes, vagy lehetetlen.
Az Elektrotechnika folyóirat terjesztéséből számos korábbi – de jelenleg tagdíjat nem fizető – kartársunkat kénytelenek voltunk kizárni. 

A Titkárságnak és a MEE tagokat tömörítő szervezeteknek további erőfeszítéseket kell tenni a MEE tagság adat-felülvizsgálatának végrehajtása érdekében.
A tag regisztráció új rendszerében a szakosztályoknak és a FISZT-nek már nincsenek küldöttei a mai Közgyűlésen. Az átregisztrálások után csak elvétve érkeztek új küldöttválasztásról jegyzőkönyvek, tehát kevesebb küldött kaphatott csak értesítést, mint a korábbi években. Ez a szám a Közgyűlés határozatképesség megállapítása szempontjából is fontos.
2 Az Egyesületi Elnökség munkája és fontosabb határozatai
Az Elnökség előzetesen jóváhagyott munkaterv szerint, illetve az „egyéb” napirendi pontok, biztosította rugalmassággal tartott ülések keretében, a kitűzött feladatokat végrehajtotta, melyről rendszeresen beszámolt az emlékeztetők nyilvánossá tételével folyóiratunkban, illetve a MEE megújult honlapján.

Az Elnökség tagjai eleget tettek választott és vállalt tisztségüknek, az Elnökségi ülések minden alkalommal határozatképesek voltak.

Az Elnökségi határozatok a MEE megújított honlapján és az ELEKTROTECHNIKA folyóiratban elérhetőek, a beszámolóban csak a fontosabb határozatokat emeltem ki:

Hosszas egyeztető munka után az Egyesület minden fontosabb, a működést szabályozó dokumentuma megújult, melyet számos elnökségi határozat tükröz.
4/2008 az Egyesületi Elnökség elfogadta a beterjesztett SZMSZ-t.

5/2008 az Egyesületi Elnökség elfogadta a partneri rendszer ügyrendi részét.
8/2008 az Egyesületi Elnökség elfogadta a MEE díjszabályzat módosítását.

9/2008 az Egyesületi Elnökség egyhangú szavazatával elfogadta Schachinger Tamás javaslatát, miszerint lehetővé kell tennünk a partnerkapcsolatok ápolása érdekében, nem MEE tagok, illetve cégek díjazását. A díjat a Vándorgyűlésen adjuk át.
A júniusi ülésen Tóth Péterné bemutatta a Magyar Elektrotechnikai Egyesületért díj két elkészült makettjét. Az Egyesületi Elnökség a háromszög formájú makett mellet voksolt, így az kerül megvalósításra.
12/2008 az Egyesületi Elnökség elfogadta a reprezentációs szabályzat módosítását.

13/2008 az Egyesületi Elnökség elfogadta a Gazdálkodás Rendjének módosítását.

14/2008 az Egyesületi Elnökség elfogadta a Titkársági Ügyrendet.

22/2008 az Egyesületi Elnökség elfogadta az Egyesület új Etikai szabályzatát. 
Dervarics Attila MEE elnök tájékoztatta az Elnökséget, hogy a Nemzetközi Kapcsolatok képviseletére felkérte Dr. Kádár Pétert, aki a felkérést elfogadta. 

26/2008 az Egyesületi Elnökség egyhangú szavazatával elfogadta Kádár Péter megbízását. 

A MEE-t megkereste a Mitsubishi európai központja fiataloknak szánt (Szakiskola, Főiskola, Egyetem tanulói), a MEE-vel közösen kiírható pályázattal az automatizálás területén. Kategóriánként 500eFt-os díjazással egy-egy győztest választ egy erre a célra létrehozott bizottság. A pályázattal kapcsolatban felmerült költségeket a Mitsubishi finanszírozza.

A 29/2008 határozattal az Egyesületi Elnökség 12 igen, 1 nem szavazat mellett a MEE pályázatban való közreműködést támogatta.
A Magyar Elektrotechnikai Egyesület 2009. január 1-től egységes számla- és pénzkezelési rendszert (cash-pool) kíván bevezetni pénzügyei átláthatóbb, hatékonyabb és gazdaságosabb kezelése érdekében. Ez azt jelenti, hogy a központ (főszámla) és minden területi-, üzemi-, és más gazdálkodó szervezet (alszámlák) egy banknál vezetett közös számlarendszerben kezelje pénzét, működtesse pénzügyeit egymástól független, önálló bankszámla feletti rendelkezési joggal
33/2008 az Egyesületi Elnökség 12 igen, 2 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot.
35/2008 az Egyesületi Elnökség 13 igen, 1 tartózkodás mellett elfogadta Dervarics Attila javaslatát, miszerint a Villamos Fogyasztó berendezések Szakosztály helyzetének tisztázása és jövőjének alakítása során a következő három szempontot kell követni:

· A szakosztály önszervezés elve alapján működik, így működése a szakosztály tagjainak kezében van, de az alapszabály az elnökség számára is meghatároz jogokat és kötelességet e vonatkozásban.

· Tekintettel a szakosztály nagy múltjára és a jövőben ezen a szakterületen megoldandó szakmai feladatokra, a szakosztály fenntartására és fejlesztésére kell törekedni.

· A vonatkozó törvények és MEE belső szabályai szerint kell eljárni.

Az Elnökség 2008-ban Pécsett szervezett Országos Elnök - Titkári tanácskozást. Az OET részvételi aránya 79%-os volt. Az OET-n a Megújulási Program előrehaladásának bemutatása volt a program központjában, külön időt szánva az új egységes banki rendszer bemutatásának és a tagregisztráció kérdéskörének. 

3. Megújulási program helyzete
A. Az Elnökség a 2009. január 21.-i ülésén értékelte a Megújulási program akcióit, és a folyamatban lévő 20 akciót előrehaladottsági állapotától függően 4 kategóriába sorolta:

B. Kategória: Azok az akciók, amelyek az ütemterv szerint haladnak, vagy már le is zárultak.

1.
Tagnyilvántartási rendszer - Utómunkálatok folynak

2.
Partner rendszer - Sikeresen befejeződött

3.
Kiemelt partnerek felkeresése - Terv szerint halad

4.
VHTSZ szakosztály létrehozása - Sikeresen befejeződött

5.
Bevételes rendezvények szervezése - Terv szerint halad

6.
Szabályozások módosítása - Sikeresen lezárult

7.
Gazdálkodás korszerűsítése - Sikeresen lezárult

8.
Elektrotechnika lap költségek csökkentése - Sikeresen lezárult

9.
Elektrotechnika tartalmi megújítása - Terv szerint halad

10.
Új honlap készítése - Sikeresen lezárult

11.
MEE egységes arculatának formálása - Sikeresen lezárult

12.
PR akciók a médiumok bevonásával - Terv szerint halad

C. Kategória: Magas prioritású akciók, lemaradásban vagyunk az eredeti célokhoz viszonyítva.

13.
Fiatalítás – Nem az eredeti célokat követi, az Elnökségnek döntést kell hoznia a folytatás módjáról.

14.
Aktív részvétel a magyar energetika alakításában – Eleget tettünk a törvény előkészítők megkeresésének, de a proaktív lépések elmaradtak. 

15.
Elektrotechnika népszerűsítése – Több sikeres eseményt szerveztünk, de a széleskörű nyitás a középiskolák felé még nem történt meg.

16.
Oktatási jogosítványok bővítése, tanfolyamok szervezése (szabályozási oldal kitisztult, a háttér megvan ahhoz, hogy hatékonyabban működjünk)

17.
MEE Iroda elhelyezése – MTESZ lépésére kellett várnunk

D. Kategória: Lezárásra javasolt alacsony prioritású, illetve okafogyott akciók.

18.
Szervezetfejlesztés - Jelenleg nincs olyan feszültség, ami ennek a pontnak a végrehajtását kényszerítené. Az akciót le kell zárni, mert oka fogyottá vált. 
19.
A műszaki felsőoktatás aktuális feladatainak, perspektíváinak elemzése, tervek véleményezése.
E. Kategória: Új akciók indítása indokolt.

20.
K+F koordináció, Áramszolgáltatókkal szorosabb, egyesületi szintű együttműködés 

Az Elnökség megállapította, hogy az akciók jelentős része dicséretesen előre haladt. Köszönetét fejezte ki munkában részvevő kartársaknak, akik a nem kis fáradságot igénylő feladatot társadalmi munkában végezték! Azt is meg kellett állapítania, hogy az Egyesület jövője szempontjából magas prioritású akciók (Fiatalítás, Aktív részvétel az energetikában, Elektrotechnika népszerűsítése) lemaradásban vannak. Ezeknél az akcióknál az Elnökség továbbra is kiemelten fontosnak tartja az előrelépést, és tovább keresi a sikeres megvalósítás lehetőségét.

Az Elnökség felkérte az akciók vezetőit, hogy a soron következő két elnökségi ülésen számoljanak be az eddig elvégzett munkáról és az előttük álló feladatokról. illetve tegyék meg módosítási javaslataikat. 
4. Elnökségi bizottságok

Gazdasági Bizottság
A MEE Gazdasági Bizottsága a 2007 januárjában kiadott hároméves programja és céljai szerint végezte munkáját 2008-ban is.

A három éves görgetett költség- és forrástervezés, bevezetése megtörtént, majd a 2008. évi pénzügyi forrás és költségtervezés ütemterv szerint így készült.

A gazdálkodási szabályzatok illesztése a szervezeti változásokhoz 2008-ban befejeződött, azonban a külső szabályozók változásai folyamatos feladatot adnak a bizottságnak.
Ezen túlmenően a GB is ki kívánta venni részét a Megújulási Program „forrásszerzési” akcióiban, amennyiben költségcsökkentési, költséghatékonyság javító akciókat dolgozott ki. Ezek közül kiemelendő a központi iroda általános költséghatékonyságának javítása valamint az „Elektrotechnika” költségeinek csökkentésére irányuló akciók.

A MEE GB javaslatára és közreműködésével dolgozta ki a titkárság az egységes banki rendszer és cashpool javaslatát és bevezetésének tervét. A program 2009-ben valósul meg.
Kommunikációs és Marketing Bizottság
2007-ben elkezdett program 2008-ban folytatódott, amely egyrészt külső kommunikáció erősítésére irányult a MEE mint szakmai tudásbázis széles körben történő ismertségének elérése érdekében, másrészt ugyanilyen fontos program, a belső kommunikáció tovább építése, mind a pártoló jogi, mind az egyéni tagok irányába.

Rendezvények és a MEE nevéhez kötött szervezésű szakmai napok:

· Kereszttűzben az MVM címmel vitanap 2008. április 10. Hotel Merkur Buda.

A nagysikerű vitanapon moderált kerekasztal beszélgetés formájában energetikai szakemberek, közgazdászok vitatták meg a hazai energetikai szabályozás aktuális kérdéseit.
· MEE 2. Tervezői Nap 2008. április 10.

Téma: „Új technológiák alkalmazása a villamos energia szállításban”

· Szakma Sztár Fesztivál 2008. április 23-25.

A Hungexpo Budapesti Városközpontban került megrendezésre. A MEE is saját standon mutatkozott be, ahol a MEE és a villamos szakma népszerűsítéséhez közösen az Elektrotechnikai Múzeum munkatársainak bemutatója is hozzájárult. 
· Konferencia: az építmények tervezésében, létesítésében és felülvizsgálatában közreműködő szakembereknek. 2009. április 25.
Téma: „Középpontban az OTSZ új jogszabály a villámvédelemről”

A konferencia MMK tagoknak kreditpontos rendezvény volt, a résztvevők száma - minden várakozást felülmúlva - meghaladta a 200 főt.
· ElectroSalon 2008. május 27-30. /Hungexpo Budapesti Városközpont A pavilon/

A kiállítási standot és a szakmai nap helyszínét valamint a technikát a HUNGEXPO szerződés alapján biztosította.

A standon kiállított tablókon az egyesület tevékenységét mutattuk be. Visszatérő lehetőségként, a MEE standon pártoló tagjaink elhelyezhették információs anyagaikat és tájékoztatást is adhattak az érdeklődőknek.
· MEE Szakmai Nap 2008. május 28.

Szakmai nap helyszíne a 25. pavilon, az EU Központ

Téma:”Erőművekkel a klímakatasztrófa megelőzése érdekében”

A Szakmai Napot az EDF-el közösen rendeztük, amelyet Sajtótájékoztató is követett.
· 3. Tervezői napok, MEE– Siel Inczédy és Társa Kft. – BMF:
Téma: Környezetbarát napelemes energiaellátás. Az előadás sorozat hat helyszínen 2008. május 7. és június 4. között került megrendezésre. (Budapest, Miskolc, Győr, Szeged, Debrecen, Pécs) Résztvevők összlétszáma: 440 fő volt.
· MEE 55. Vándorgyűlés, Konferencia és Kiállítás 2008. szeptember 10 -12. Eger

Központi téma: „Mit tehet a szolgáltató egy versenypiacon?

A vándorgyűlést, a korábbi éveket is meghaladó érdeklődés kísérte. A három nap alatt majdnem 600-an regisztráltak a konferenciára, a baráti találkozón 500-an vettek részt az Egyesület tagjainak több mint 10%-a. Sikeresnek mondható az új „kiemelt szekciós” rendszer, hiszen az „okos mérések” témakörben a vándorgyűlésen tapasztaltak hatására külön egynapos konferenciát szerveztünk.

Minden egyes rendezvényről elmondható, hogy rendkívüli érdeklődés kísérte. A házon kívüli rendezvényeinkről a sajtó képviselői is tudósítottak. Elmondható, hogy sikerült állandó személyeket megnyerni a sajtó munkatársai közül, akik ismerve a törekvéseinket, korrekt módon tájékoztatnak a különböző médiákban. 

Az egyesület médiaeszközei
Honlap: A 2007 évi programban megfogalmazottakból több javaslat és észrevétel megvalósult. Az új honlap 2007. december 1.-től új formában működik, elérhető. Látogatottsága napról-napra nő. Az észrevételek alapján a tovább fejlesztés folyamatos.
MEE honlap 2008. évi látogatottsági statisztika:

· Napi átlag: 300-600

· Napi maximum: 1300

Elektrotechnika folyóirat: 2008. februártól megújult a lap, új formai, arculati képet kapott. Rovatrendszert alakítottunk ki. Figyelembe véve a véleményeket és javaslatokat a lapot alakítjuk és formáljuk tovább az alapkoncepciót megőrizve. 
Idegen nyelvű Egyesületet bemutató tájékoztató: 2007-ben megjelent magyar nyelven a MEE - t bemutató kiadványunknak elkészült a német és angol nyelvű változata is.
Pártoló tagok részére egy tájékoztató kiadvány készült, a különböző támogatói kedvezmények lehetőségeinek ismertetésével.

Média ajánló: Összeállítottuk és nyomtatott formában kiadtuk a MEE Média ajánlóját, amely tartalmazza az összes paramétert és az árakat.
Üdvözlőlap: Az egyesület arculati elemeit felhasználva újévi üdvözlőlapot is készítettünk, amellyel az együttműködő és támogató partnereknek megköszöntük az egész évi együttműködést.
MEE egységes arculatának kialakítása

A hatásos megjelenésnek egyik igen fontos eszköze a MEE egységes arculatának kialakítása. Ezt az elmúlt év folyamán folyamatosan, ahol csak lehetett érvényesítettük. Nemcsak az Elektrotechnika és a honlap hordozza az arculatunkat, hanem a hirdetések, poszterek valamint a transzparensek is egységes megjelenésűek.  A levélpapír, boríték és a névkártyák mellett a tagkártyákat is kulturált igényes formában kapták kézhez tagjaink. 

Oktatási Bizottság
Az oktatási bizottság a BKIK-val közösen 2007-2008-ban sokat tett az Elektrotechnika-elektronika szakmacsoportban az OKJ átdolgozásáért az új SZVK kialakításáért. Az új OKJ megjelent, azonban ez nem hozott egyértelmű megoldást az egyesület számára a tanfolyamok rendezésében. Gondot okoz, hogy az SZVK csak a maximális óraszámot határozza meg a tanfolyamok számára. További gond, hogy az országban igen sok szervezet, cég foglalkozik felnőtt továbbképzéssel, akik csak ebből élnek, így a konkurencia igen nagy. A maximális óraszám meghatározásból adódóan pedig a versenyben az számít, hogy ki az olcsóbb. Az árakat pedig csökkenteni csak az óraszámok csökkentésével lehet. Ennek már számos negatív példáját láthattuk. Ezek alapján az oktatási bizottság a következőkben lát kiutat.
Javaslatok:

· Az ÉV, EBF, és villámvédelmi tanfolyamoknál lehetőség van tanfolyam nélküli vizsgáztatásra is. Meg kell hirdetni országosan ennek a lehetőségét.

· A szabványok, rendeletek gyorsan változnak. Ennek követését egy szakember önállóan nem tudja megoldani. Az ÉV, EBF és villámvédelmi OKJ bizonyítvánnyal, rendelkezők számára rendezzünk kétévente egynapos ismeretfelújító rendezvényeket. El kellene érni, hogy ezen szakemberek számára is kötelező kredit pontokat kelljen gyűjteni ahhoz, hogy ilyen tevékenységet végezzenek (hasonlóan, mint a műszaki ellenőrök, tervezők, de hasonló a regisztrált villanyszerelői rendszer is).

· Egyéb OKJ képzésekben kisebb a mozgásterünk. Ezért a vizsgaszervezésekben kellene nagyobb szerepet kiharcolnunk az egyesületnek. Lehetőségünk megvan, élnünk kellene vele. Ehhez reklámoznunk kellene magunkat jobban, illetve piackutatásra volna szükség. Ebben szerepe van a helyi szervezeteknek.

· A jövőben nagyobb hangsúlyt kell fordítani az MMK kredit pontokat biztosító rendezvények szervezésére.

· A szakképzés színvonalának megtartása érdekében jegyzetek kiadásával kell biztosítanunk a részvételünket az oktatásban. Ezek közül elsősorban az ÉV, EBF és villámvédelmi jegyzeteket említeném. Ezen kívül fontosnak tartjuk a Villamos hálózat és alállomás üzemeltető, a Villamos hálózatszerelő, a Kábelszerelő és a FAM jegyzetek készítését.

Az oktatásban külön kell megemlíteni a háromévente ismétlődő, regisztrált villanyszerelők képzését. Ez az egyesület szempontjából egy komoly feladat, ami ebben az évben indul újra.

Szervezési Bizottság
A 2007. évi alapszabály módosítást követően befejeződött az Egyesület működését szabályozó dokumentumok felülvizsgálata. Az aktuális feladatok szempontjából kiemelendő az egyesületi választások szabályozása, amely irányt mutat a területi és üzemi szervezetek, valamint a szakosztályok tisztújításához is.
5. Szakmai Bizottságok 

Elektrotechnika Szerkesztőbizottsága
A bizottság félévente ülésezett és áttekintette a lap kiadásának aktuális kérdéseit. A bizottság egy-egy tagja részletes értékelést készített az Elektrotechnika egy-egy számáról, amely hasznos információt adott a főszerkesztőnek.
Technikatörténeti Bizottság
A márciusi ülésen Sitkei Gyula a XIX. századbeli Ganz transzformátorokról tartott előadást. Dr. Jeszenszky Sándor a 2007. év eseményeit foglalta össze, köztük a német VDE meghívására történt müncheni előadását. A TTB elismeréssel szólt Dr. Antal Ildikónak az „Elektrotechnika” 100 éves fennállása alkalmából megjelent cikksorozatáról. Az ülésen a TTB köszöntötte Dr. Horváth Tibor professzort, 80 éves születésnapja alkalmával. 
A MEE-TTB 2008. június 6-án Paksra látogatott, a Paksi Atomerőmű megtekintése céljából, Dr. Kiss László Iván szervezésében. A látogatáson 41 fő a MEE vezetősége által biztosított autóbuszon utazhatott. Az erőmű megtekintését Kovács András MEE főtitkár és Boa András a paksi MEE csoport titkára vezette. A Paksi Atomerőmű Zrt. ebéddel látta vendégül a csoportot. Az ebéd utáni rövid ülésen a TTB megemlékezett a „Villamosság Nemzetközi Napjáról”.
A nyár végén felmerült, hogy Liska József és Verebélyi László professzorok 125. születési évfordulójára a Budapesti Műszaki Egyetem Villamos Energetikai Tanszékével közösen szervezzen a TTB emlékülést, természetesen az OMM Elektrotechnikai Múzeum bevonásával. Végül a szervezésben a MEE Szakmai Tudományos Bizottsága és az MTA Műszaki Osztálya is részt vett. Az ülésre 2008. november 25-én a BME-en került sor, jelentős számú hallgatóság előtt. Az ülésről az „Elektrotechnika” 2009. 01. számában részletes beszámoló jelent meg. Az ülés után Liska József és Verebélyi László professzorok szobrának koszorúzására került sor. A MEE-TTB javaslatára a 2009. január 1-től összevont Magyar Közlekedési és Műszaki Múzeumok keretében működő Elektrotechnikai Múzeumban Liska és Verebélyi professzorok műveiből kamara kiállítást rendeztek.

Októberben TTB látogatást tett a romániai Cód folyón (mai nevén Sadu) üzemelő vízierőművekben, ahol a múlt század elején a Ganz és Társa gyárában készült gépek a mai napig üzemelnek.
Szabványosítási Bizottság
Az ELEKTROTECHNIKA Szabványosítás rovatában - az MSZT támogatásával – rendszeresen nyújtanak tájékoztatást és felhívják a figyelmet az egyesület tevékenységi körébe tartozó új magyar szabványok megjelenésére, rövid tárgyi ismertetéssel együtt. A ritkább időszakban megjelenő tájékoztatás oka a magyar nyelven kiadott szabványok számának drasztikus csökkenése.
6. Társaságok, Szakosztályok:

Világítástechnikai Társaság (VTT)

VTT honlapján mindenki elolvashatja a társaság 2008. évi beszámolóját, amelyből néhány részt átvettem:

· 2008-ban a Világítás Házában összesen 32 rendezvényre került sor, ezeken együttvéve mintegy kb. 650 fő fordult meg.
· A 39. Közvilágítási Ankétra Győrben került sor a MEE győri szervezetének társrendezésében, „A közvilágítási rendelet” címmel. A résztvevők száma 100 fölött volt.

· Szeminárium sorozat keretében előadások hangzottak el többek között a LED-ek üzemeltetéséről és alkalmazástechnikájáról, monitorok színképzéséről, az Országos Tűzvédelmi Rendelet és a világítás kapcsolatáról, optikai vezetőszálas világításról, több előadás is elhangzott a fényforrásokkal kapcsolatos várható EU regulációkról.

· Szeminárium keretében „Veszélyben a szakmai utánpótlás képzése” címmel kerekasztal beszélgetés volt Budapesti Műszaki Főiskolán az intézmény vezetőivel és oktatóival.

· Hallgatói ankétot tartottak a Budapesti Műszaki Főiskola és a Pannon Egyetem hallgatóinak.
· MCSE-vel közös „Földi és csillagfény” című kiállítással és bemutatóval vettek részt a Kutatók Éjszakájának központi helyszínén, a Millenáris Parkban.

· 2008 tavaszán ismét vizsgával záródó tanfolyamot szerveztek szakmagyakorló mérnökök részére, melyet MMK 10 kredit ponttal ismert el.

· Megjelentették a hetedik Világítástechnikai Évkönyvet.
· Nemzetközi tevékenységük keretében csatlakoztak a CELMA-hoz, az Európai Lámpatest és Alkatrészgyártók Szövetségéhez, részt vettek a LUMEN V4 Visegrádi Országok Világítási Konferencián 6 előadással és 3 poszter előadással.

Villamos Energia Társaság (VET)

Regisztrált villanyszerelő vállalkozók oktatása:
· 2 napos képzés

· 2 könyv (Regisztrált villanyszerelők kézikönyve, Típus Fogyasztásmérőhelyek) 

· Vizsga 4 különböző tesztsorozat alapján

· 2008-ban: 3 alkalommal, 81 fő

· Összes áramszolgáltatónál érvényes

Pályáztatások bonyolítása:
· Hálózati engedélyesek részére: „Elosztó hálózati veszteség pótlására és a profil eltérés biztosítására szolgáló villamos energia beszerzése” 

· Önkormányzatok részére: Gödöllő Város Önkormányzat Hivatala részére villamos energia beszerzéshez közbeszerzési eljárás bonyolításához tanácsadás

Szakmai rendezvények
· Május 14-15. kiállítással egybekötött szakember találkozó az ELMŰ Sporttelepén az ELMŰ szervezésében, MEE VET koordinálásával: Kivitelezők, tervezők részére, 32 kiállítóval, kb. 1000 fő résztvevővel. 16 előadás hangzott el MMK kreditpontot adott.
· KÖZVILLSZER szakmai nap szervezése ELMŰ szervezettel közösen: 2008. április 2-án 50 fő részvételével

· Villanyszerelő konferenciákon részvétel, előadás tartása:
· Budapest (EMOSZ, BKIK, MEE VET együttműködéssel) 105 fő részvételével

· Debrecen (MEE debreceni szervezetével) 300 fő részvételével

· FAM Konferencia szervezése – 2008. szeptember: Résztvevők száma 80 fő. Témák: KIF-FAM és KÖF-FAM megbeszélés

· Ügyfélszolgálati Konferencia támogatása: 2008. október 9-10, 110 fő részvételével. A konferencia mottója volt: „Cél: az elégedett ügyfél.”
Egyéb rendezvények – ELMŰ szervezettel közösen
· JUNIÁLIS – hajókirándulás Százhalombatta felé, 190 fő részvételével

· Kirándulások:
· 2008. szeptember: Ausztria-Németország 15 fő

· 2008. december: Adventi kirándulás

Automatizálási és Informatikai Szakosztály
A szakosztály társrendezőként, más szervezetekkel közösen vett részt több egynapos konferencia megrendezésében: pl. májusban az épület automatizálási konferenciát rendezték a KKVMF-en.
Villamos Fogyasztói Szakosztály (VFSZ)

A VFSZ munkájának szemléltetésére elegendő átnézni a 2008. évi havonta megjelenő „Program és tájékoztatót”. 
A Felvonó Munkabizottság fennállásának 40. évfordulóját ünnepelte a júniusban megrendezett konferencián, emellett havonta volt szakmai programjuk.
A Villamosítás a Mezőgazdaságban Munkabizottság is havi rendszerességgel tartotta szakmai programjait. A munkabizottság 1953-ban alakult Timár László vezetésével „Mezőgazdaság Villamosítása MUBI” néven, a villamosítással és a villamos energia mezőgazdasági felhasználásával kapcsolatos kérdések társadalmi sokoldalú megvitatására.
Az Érintésvédelmi Munkabizottság kéthavonta tartott üléseiről és állásfoglalásairól rendszeres tájékoztató jelenik meg az Elektrotechnikában.
Villamos Gép, és Készülék Berendezés Szakosztály (VGKB)
A szakosztály IB rendszeres találkozókon tervezte és értékelte az éves munkát.

2008. évi program

2008. 02. 19. A MEE Nyugdíjasok Kovács Károly Pál Szervezetével közösen a Magyar Elektrotechnikai Ellenőrző Intézetet (MEEI Tüv Kft. Bp., XIII. Váci út 48/a-b.) látogatták meg.

2009. 04. 9. Székház (337. terem) „Villamos forgógépek és transzformátorok” címmel szakmai napot szerveztek 17 előadásból álló programmal. 

2008.06.17. Székház, Vándorgyűlés Villamos gépek és készülékek szekció: előkészítése; megbízások részfeladatokra (gazdasági, honlap, Elektrotechnika szerkesztőbizottság és rovatvezető segítése)

2008.09.11. MEE 55. Vándorgyűlés: Villamos gépek és készülékek szekció: 5 előadás

2008.09.23. Székház, A szakterületünkön dolgozó magyarországi cégek felmérése, „Elektromos gép- és készülékszerelő” OKJ-s tanfolyam vizsgakérdéseinek összeállítása.

2008.10.28. A GANZ TRANSELEKTRO Rt. tápiószele-i gyárainak meglátogatása a Nyugdíjasok Kovács Károly Pál Szervezetével közösen; témajavaslat 2009 évi szakmai napra

2008.11.18. Székház, Szakmai előadások: Pintácsi Imre: Háromfázisú motor táplálása egy fázisról, Szenohradszki István: Újabb kivitelű, zárt motor-konstrukció

2008. december 9-e, Évértékelő szakosztály ülés (Mókus söröző).

A szakosztály önértékelése:
A szakosztály lényegében véve teljesíti a küldetéséből fakadó feladatokat. A MEE megújulási programjához kapcsolódva átalakította működését, megpróbálva kiszélesíteni szakmai tevékenységét az egész egyesület tagságára, új utakat keresve az együttműködésre.
Erőfeszítéseket tettünk a „fiatalításra”, amely pontosabban fogalmazva „középkorúsítást” jelent a mi megfogalmazásunkban. Sikerült a szakosztály tisztségviselői közé megnyerni fiatalabb aktív kartársunkat. A szakmai programjaink előadásain mindig szerepelnek felkért végzős hallgatók, fiatal egyetemi oktatók, szakemberek. Erre külön gondot fordítunk. A Szakosztály tagjai rész vesznek az egyesület szervezésében a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium megbízásából a SF6 gázt tartalmazó berendezések villamos ipari kezelését végzők képesítési anyagának kidolgozásában.

A VGKB szakosztály előtt álló feladatok:
A szakosztály saját tevékenységén keresztül tegye világosabbá a tagság számára az un. „mátrix” rendszer működését, feloldva ezzel tagsági revízió és a szakmai kötődés kettősségéből fakadó, még néhol fellelhető értetlenkedést. Az SZMSZ kidolgozása, a szakosztályi működésben résztvevő tisztségviselők legalizálása (választás, tisztújítás, földrajzi elhelyezkedés, interneten történő szavazás stb. kérdéseinek megoldása) Ez a munka folyamatban van. Meg kell vizsgálni, hogy kell-e valahol módosítani az alapszabályt (pl. a távszavazás, országos gyűlés összehívásának elkerülése esetén).
Fel kell mérnünk a szakmailag a szakosztályhoz kötődő MEE tagságot és aktivizálni azokat, akik hajlandók a szakosztály tevékenységébe (szervezés, szerepvállalás) belekapcsolódni. Ez a kérdés szorosan kapcsolódik a „fiatalítás”-hoz és a szakosztály jövőjéhez, mivel egy természetes, fokozatos csere nélkül nem képzelhető el a szakosztályok perspektivikus működése. A szakterületeinkhez kapcsolódó érdeklődők számszerű felméréséből kiderült, hogy mely témakörök iránt van a legnagyobb érdeklődés. Szakmai, szervező munkánkat e területeken kell erősíteni.

Villamoshálózat Tervező és Szerelő Szakosztály
A szakosztály a profiljába tartozó területeken szervezett előadásokat szakmai találkozókat FAM és hálózatszerelési témákban.
Június 22-én Budapesten, kb. 20 fő részvételével a Vérmezőn található föld alatti nagyfeszültségű transzformátor állomás építéséről tartott prezentációt az SAG munkatársa, aki korábban a transzformátor állomás megépítésében is részt vett.

Június 25-én Nagykörösön, Szakmai nap keretében, melyen kb. 60 fő vett részt, a KÖF-FAM tevékenység a gyakorlatban témakörben hangzottak el előadások.

Decemberben, a Budakeszin rendezett konferencia központi témája a KIF hálózatszerelés volt.

Nyugdíjasok Kovács Károly Pál szervezete
A szervezet nem szakosztály, de 2008-ban is neves előadók felkérésével szerveztek több olyan rendezvényt, amely említést érdemel: Kiss Kálmán, Dr. Simándi Péter, Szepessy Sándor, Varga József és Zatykó László előadássorozatban mutatták be a hazai villamos ipari gyártók történetét.

Természetesen sok területi és üzemi szervezet is büszkélkedhet hasonló rendezvényekkel, melyekről szívesen hírt adunk az Elektrotechnikában.
7. Elektrotechnika folyóirat

A lap kiadása zökkenőmentes volt. GB javaslatára újraversenyeztették a lap előállítás tördelői és nyomdai munkáit, amely mintegy 20% kiadás csökkenést eredményezett. Folyamatosan jelentkeztek nehézségek a hirdetések szervezése körül. Dr. Bencze János kérésére megkíséreltük a főszerkesztői pozíció betöltését pályázat útján – sikertelenül, végül a 2008. februári számtól Tóth Péterné vette át a főszerkesztői feladatokat.
A folyóirat szerkesztőségi munkájának további javítása érdekében 2008 júliusától havonta szerkesztőségi értekezletet tartunk a rovatfelelősök közreműködésével. A szerkesztőségi értekezlet konszenzusos döntése véglegesíti a következő hónapban megjelenő lap terjedelmét és tartalmát.

Külön említést érdemel a MEE szegedi szervezete ahonnan rendszeresen kapunk híradást.
8. Gazdálkodás

A MEE 2008 évi pénzügyi helyzetét tekintve 2007 évhez képest a bevétel 13,5mFt értékű csökkenése mellett jelentős, 46,5mFt értékű kiadáscsökkentést realizáltunk, amely összességében 33mFt forrásnövekedést eredményezett. 

A „működési tevékenység” területén, bevétel oldalon a pártoló tagdíjak növekedésén kívül minden más bevételi forrásunk csökkent (egyéni tagdíj, pályázatok, egyéb támogatások), amelyek összességében közel 4mFt bevétel csökkenést jelentettek. Ugyanakkor a kiadás oldalon, az egyéb szolgáltatások, tanulmány utak közel 5mFt kiadás növekedése mellett, a bérek és az egyéb kiadás ráfordítások oldalon közel 15mFt megtakarítást értünk el. Mindezek tekintetében a működési eredményünk közel 7mFt-al javult. 

Cél szerinti tevékenységeinket tekintve a tanfolyamok bevételi oldalán 17mFt csökkenés mellett azonos eredményt (12mFt) realizáltunk. A szakértői munkák területén elért 20mFt eredmény 2007-hez képest 14mFt növekedést jelent (közel azonos bevétel, -16mFt kiadás). Rendezvények területén, az újabb bevételes rendezvények hatása szerint kiadásaink nem változtak, viszont a bevételi oldal 10mFt-al növekedett. Kiadói tevékenységünknél a lappal kapcsolatos költség megszorítások kiadásainkat 2,4mFt-al csökkentették.

2008. január 1-én Egyesületünk mérleg szerinti saját tőkéje 152 743eFt. Összetétele: Induló tőke 13 986eFt; Tőkeváltozás (eredménytartalék) „megalakulástól” 1992. 01. 01-től 
2008. 01. 01-ig 138 757eFt, amelynek összetétele: a cél szerinti majd a közhasznú tevékenységek eredménye: 150 404eFt, vállalkozási tevékenységek eredménye: -11 647eFt. 
A 2008. évi gazdálkodási eredmény: közhasznú tevékenységből 33 463eFt, vállalkozási tevékenységet 2008. évben nem folytatott, így összevontan is 33 463eFt. Ennek megfelelően 2008. 12. 31.-én a saját tőke állománya 186 206eFt volt.
Kockázatot jelent a MTESZ törekvése székház ingatlanjainak értékesítésére és más fekvésű olcsó ingatlan vásárlása. MTESZ-nek jelenleg kötelező minden tagszervezete számára az elhelyezést biztosítani, azonban nem mindegy milyen módon teszi ezt. MTESZ tartozásainak kiegyenlítése más módon nem lehetséges, ezért a MEE-nek is fel kell készülnie egy jövőbeni költözésre, illetve a rendkívüli kiadásokra.
9. Titkárság

A főállású alkalmazottal létszáma jelenleg 4 fő. Munkájukat a tőlük megszokott hozzáértéssel lelkiismeretesen végzik. Petrikovicsné Asbóth Zsuzsanna 2009. február 13-án nyugdíjba vonult. Munkáját Szelenszky Anna marketing kommunikációs asszisztens vette át, aki 2008. október 1-től dolgozik az egyesületnél. A Titkárság a kitűzött célok elérése érdekében, és az ezzel kapcsolatos elvárások tükrében folyamatos leterhelés mellett, teljes kapacitás kihasználással tevékenykedik. Számos projekt jellegű munka fűződik az elmúlt évhez:

· egységes bankszámla rendszer bevezetése,

· új tagnyilvántartó rendszer bevezetése és a tagrevízió koordinálása, 

· informatikai audit végrehajtása.
A MEE működési és gazdálkodási hátterének biztosításában fontos szerepet tölt be a Titkárság a különböző bizottságokkal együttműködve. Ide kell érteni olyan feladatokat is, mint:

· központi szervezésű rendezvények bonyolítása (Vándorgyűlés, Szakmai és tervezői napok, Középpontban az OTSZ konferencia, Smart Metering konferencia, MESZ konferencia)

· a felnőttképzési intézményi akkreditáció és vizsgaszervezési jogosultság meghosszabbítása, illetve kiterjesztése, -tanfolyam és vizsgaszervezés, -országos szintű, egységes regisztrált villanyszerelői képzések rendszerének működtetése, 

· K+F és egyéb szakértői munkák koordinációja (-Háztartási méretű kiserőművek hálózatra csatlakoztatása, -Felsővezeték mérések kiterjesztése szakaszolásokra, a biztonság és a pontosság növelése, -Felsővezeték geometriai méréseire alapuló statisztikai program felújítása.)

· kommunikációs feladatok (a megújult honlap szerkesztési feladatai, új támogatói szerződési csomag, a hozzá kapcsolódó szórólap és médiaajánló készítése, kiállítói tablók és molinók készítése).

· működési szabályozások megújítása (Gazdálkodás Rendje és mellékletei, SZMSZ és mellékletei, új belső munkafolyamati szabályozások)

· kontrolling szemléletű három éves pénzügyi tervezési folyamat működtetése 

Az új Tagnyilvántartás 2008 évi eredménye: 

· Fizetett: 4500 tag, 

· Aktív tag: 5765,
· Regisztrált, regisztrálandó: 73 fő,
· Érvényes adatlappal rendelkezik: 3644 tag,
· 413 ember használta a TaR rendszert.
10. Kapcsolat társszervekkel

A MTESZ Szövetségi Tanácsban az Irodavezető segítségével képviseljük egyesületünk érdekeit. A MTESZ vezetés továbbra sem tudott úrrá lenni ez ideig az adóssághalmazon, így a Kossuth téri székház végveszélybe került. Április végén, nem sokon múlott, hogy nem kapcsolták ki az épület közműveit. A MEE-nek saját magának kell gondoskodnia jövőbeni elhelyezéséről, mivel a jelenlegi MTESZ tervek nem nyújtanak garanciát a fenntartható működésre.
Hagyományosan jó kapcsolatunk van az MTA Elektrotechnika Bizottságával, a Magyar Mérnök Kamara Elektrotechnikai, valamint Hő- és Energetikai Tagozatával, továbbá az ETE, HTE, KTE, MATE, MET, MESZ egyesületekkel.

Programjainkat rendszeresen egyeztetjük az ETE és MET vezetőségével.
Kedves Kartársak!

A mai Közgyűlés feladata az Egyesület 2008. évi munkájának értékelése, lezárása, a beszámolók jóváhagyása. A 2006-ban megválasztott elnökség programjában és munkájával a nemes hagyományok megtartása és ápolása mellett igyekezett Egyesületünk működésébe átvinni a megújulási program elemeit.
Közös célunk, hogy az Egyesület továbbra is a tagság demokratikus egyenlőségén alapuló, sikeresen működő civil szakmai szervezet maradjon.

Az Elnökség beszámolója bizonyítja, hogy az Egyesület legjobb gyakorlatának megfelelve folytatja éves munkáját, a 2008. évi mérlegbeszámoló és közhasznúsági jelentés pedig igazolja, hogy Egyesületünk 2008-ban gazdálkodási szempontból nagyon sikeres évet zárt.
Az Elnökség nevében ezúton mondok köszönetet a társaságainkban, szakosztályainkban, munkabizottságainkban dolgozó kartársaink munkájáért, továbbá valamennyi területi-, üzemi szervezetünknek, tagtársunknak, tisztségviselőnknek. 

Kérem a Közgyűlést, hogy fogadja el az Egyesületi Elnökség beszámolóját.

Köszönöm figyelmüket.

Kovács András

főtitkár
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